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FORMAZIONE/ISTRUZIONE:	 A	 PALAZZO	 CESARONI	 CONVEGNO	 SUL	 FUTURO	 DELLA	 FORMAZIONE	 PROFESSIONALE
ORGANIZZATO	DAL	GRUPPO	REGIONALE	UDC

	

CONSIGLIO	REGIONALE:	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE	MARTEDÌ	29	MAGGIO	ALLE	15

	

SICUREZZA:	 “IL	CENTRO	PER	 L'IDENTIFICAZIONE	E	 L'ESPULSIONE	E'	UN'ESIGENZA	BIPARTISAN”	 -	MOZIONE	DI	ZAFFINI
(FARE	ITALIA)	INSIEME	ALL’OPPOSIZIONE

	

REGIMAZIONE	ACQUE	TOPINO:	LA	CORTE	DEI	CONTI	CHIARISCA	QUAL	È	L'IMPEGNO	EFFETTIVO	DELLA	REGIONE	E	SE	C'ÈSTATO	SPERPERO	DI	DENARO	PUBBLICO”-	ESPOSTO	DI	MONNI	(PDL)	ALLA	MAGISTRATURA	CONTABILE

	
SENTENZA	BETTONA:“RINVIO	A	GIUDIZIO	CONFERMA	NOSTRE	PREOCCUPAZIONI.	ADESSO	POLITICHE	AMBIENTALI	SERIE	ELUNGIMIRANTI”	-	DOTTORINI	(IDV):	“GLI	ANNI	DEL	MALGOVERNO	DELLA	DESTRA	SONO	ALLE	SPALLE”

	
SENTENZA	 BETTONA:	 “L'EX	 SINDACO	 E	 LA	 SUA	 GIUNTA	 PERSONE	 ONESTE	 E	 COMPETENTI,	 MA	 LA	 CAMPAGNAELETTORALE	DELLA	SINISTRA	HA	POTUTO	PUNTARE	SUL	COINVOLGIMENTO	NELL'INCHIESTA”	-	MONNI	(PDL):	“DOTTORINICHIEDA	SCUSA”

	
RIORDINO	SANITÀ	REGIONALE:	“A	DIFFERENZA	DEL	CAPOGRUPPO	PDL	NEVI	TENGO	UN	ATTEGGIAMENTO	PIÙ	PRUDENTESULLA	PROPOSTA	DEL	PD”	-	MONACELLI	(UDC)	AUSPICA	UNA	RIFORMA	“PROFONDA	ED	INCISIVA”

	
INFORMAZIONE	 ISTITUZIONALE:	 IN	 ONDA	 SULLE	 TV	 LOCALI	 LA	 SEDUTA	 DEL	 CONSIGLIO	 REGIONALE	 DEL	 23	 MAGGIODEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA	(QUESTION	TIME)

	

SENTENZA	BETTONA:	“AMAREZZA	PER	 IL	RITARDO,	MA	SODDISFAZIONE	PERCHÉ	SI	DIMOSTRA	CHE	 IL	CENTRODESTRA
UMBRO	SOSTIENE	SOLO	AMMINISTRATORI	ONESTI	ED	AFFIDABILI”	-	LIGNANI	(PDL):	“DOTTORINI	CHIEDA	SCUSA”

	
SANITÀ:	 “IL	 PD	 HA	 FINALMENTE	 CAPITO	 CHE	 OCCORRE	 UNA	 SERIA	 RIFORMA	 CHE	 MANTENGA	 I	 CONTI	 IN	 ORDINE	 EAUMENTI	LA	QUALITÀ	DEL	SISTEMA”	-	NEVI(PDL):	“DALLE	PAROLE	SI	PASSI	AI	FATTI”

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-115-di-
venerdi-25-maggio-2012	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-115-di-venerdi-
25-maggio-2012


